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HRVATSKA RADIO TELEVIZIJA 

 

N/P urednice Dnevnika 3 gđe. Morane Kasapović 

 

 

 

Poštovana, 

 

Dana 29. srpnja 2013. U Dnevniku 3, gost Vam je bila gđa Spomenka Avberšek koja je iznosila 

isključivo svoje viđenje o ništetnom Kolektivnom ugovoru te u kontekstu svojih izjava 

spominjala i moje stavove prikazujući tako Vama i javnosti iskrivljenu sliku o trenutnoj situaciji 

na sindikalnoj sceni. 

Imenovana Vam je paušalno navodila podatke o smanjenju plaća bez da Vam je prezentirala 

financijske pokazatelje, a nadalje kada je spominjala ništetni Kolektivni ugovor dovela vas je u 

zabludu govoreći o meni i o mojim tvrdnjama o Kolektivnom ugovoru. 

Kako sam ja navikla na takvu retoriku kolegice nastojim svakome ukazati i prezentirati istinitost 

mojih navoda te slijedom toga smatram da me je potrebno  pozvati u Vaš Dnevnik kako bi Vi i 

Vaše gledateljstvo saznalo za stavove Hrvatskog strukovnog sindikata medicinskih sestara – 

medicinskih tehničara, a koji se odnose na poštivanje odluke suda u svezi proglašenja ništetnosti 

Kolektivnog ugovora. 

Nastavno, kolegica se osvrnula na nedostatak sredstava u sustavu zdravstva pa je čak i iznijela 

brojčane pokazatelje nastojeći uvjeriti javnost da slijedom toga nije potpisala ništetan Kolektivni 

ugovor. 

Logično se postavlja pitanje zašto te podatke iznosi jedna sindikalna čelnica, a to je u nadležnosti 

resornog Ministarstva, odnosno Vlade.  

Veoma sam zadovoljna što su  u zadnje vrijeme mediji konačno upoznati sa stanjem u zdravstvu 

jer nam se dalo prostora da argumentirano dokažemo javnosti kako se borimo, na koji način, a 

što nam Vlada i neki drugi sindikati osporavaju i demantiraju. 

Vjerujem da imate saznanja kako je kolegica kroz medije puno više nastupala nego mi, ali s 

obzirom na odluke Glavnog vijeća i Skupštine našeg Sindikata mi nastupamo snagom argumenta 

i ne služimo se ucjenom već navodimo koje sindikalne akcije možemo poduzeti, a ujedno 

transparentno vodimo pregovore u cilju poboljšanja stanja u zdravstvu. 

 

S poštovanjem, 

 

 U Zagrebu , 30. srpnja 2013. 

 

Predsjednica Glavnog vijeća HSSMS – MT 

 

Anica Prašnjak, bacc. med. techn. 

 

 


